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Про передачу майна комунальній установі "Авторемонтна база закладів
охорони доров'я''

Відповідно до Положення про порядок передачі об'єктів права спільної
власності територіальних громад . сіл, селищ, міст Вінницької області,
затвердженого рішенням ІЗ весії Вінницької обласної Ради б скликання від
18 грудня 2012 року ]%432 "Про затвердження Положень щодо окремих
питань комунальної власності:'; керуючись Положенням про управління
спільної комунальної власності терйїоріал.ьних громад Вінницької' області,
затверфженоі:9 розпорядженням г(5ловй обласної' Ради від .З І серпня 2001
раку Л9 l: І б ''Прі) перейменування вправ:ціння по ецсплуатації адмїнбудинків
обласної Ради Іа внесення імен до.його Положення''*.враховуючи клопотання
Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації і погодження постійноlі
комедії обласної Ради з Питань регулювання комунальної власності та
приватизацію

НАКАЗУЮ
І . Вилучити з оцерату:вного управління обласного бюро судово-уддичної

екд!!9р.лизи ар'!омобіЛь ГАЗ -' 33021, реєстраційний ]%301-65 ВІ,. шай
Ж9ХТН3303 10У1633424, 1.997 року випуску, первісною . вартістю 3085.8,00
грн., залишковою вартістю ' 0,00. грн., що є спільіїою власністю
тЬриторіальних громад діл, селищ, міст Вінницької області та передати його
ксlйунальній уст анові "Авторемонтна база закладів охорони здоров'я'',
закріпивши на праві оперативного управління.

2. Обласному бюро судово-медичної експертизи (Жук В.В.) та
комунальній устгінові ''Автбремонтна база закладів охорони здоров'я"
(Віч:ковський В.В.) здійснити .передачу-приймання майна,' зазначеного в
пункті І цього наказу, відповідно .до чинного законодавства. України, з
оформленням необхі,юних документів та надати акт передачі-приймання
уііравлінню .спільної. комунальноі власності територіальних громад
Вінницької області в місячний термін.

З. Контроль .за виконанням цього наказу покласти на заступника
начальника управління Волощука В.І.
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